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  Ata da 131ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

 em 20 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Alan 

Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, 

Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça 

Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmem, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (50). Havendo quorum regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, teceu 

considerações acerca das matérias aprovadas no dia precedente e sobre a expectativa da Lei 

Orçamentária ser votada no dia 26/12/2012. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Roberto 

Carlos, ao afirmar que é empregado do povo e como bom empregado tem que zelar pelo patrão, 

discorreu sobre os mandatos que os baianos lhe conferiram e sobre o trabalho que vem 

desenvolvendo, sobretudo, em prol dos menos favorecidos. Registrou que, visando ajudar a 

construir uma nova Bahia, apresentou emendas ao Orçamento de 2013 para todos os 

municípios, fruto de entendimento com os gestores, e estava na expectativa de que a maioria 

fosse acatada. Elogiou o Governador Wagner por trabalhar de forma democrática e transparente, 

fazendo a Bahia crescer. Por fim, agradeceu aos baianos, desejando-lhes um Feliz Natal e o ano 

de 2013 de sucesso. O Deputado Álvaro Gomes, defendendo que os projetos dos parlamentares 

tenham tramitação regimental, falou sobre a perspectiva de alguns projetos importantes para a 

sociedade serem votados antes do recesso parlamentar e, nesse sentido, teceu considerações 

acerca do projeto, de autoria dele, que visa coibir a cobrança dos estacionamentos dos 

shoppings centers, recorrendo aos pares com o objetivo de aprová-lo. Discorreu sobre a reunião 

que a Frente Parlamentar da Microempresa realizou no dia 12/12/2012, a qual aprovou o 

Regimento que norteará as atividades daquela Frente e informou que na segunda quinzena de 

janeiro será realizada uma reunião para estabelecer um plano de ação e as metas para 2013. 

Comentou e solicitou que fosse inserida nos Anais da Casa a matéria publicada no jornal A Tarde 
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daquele dia, intitulada “Retorno: os filhos de Silvânia e Gerônimo ficaram um ano com famílias 

paulistas”, argumentando que o retorno das crianças foi uma vitória das entidades de direitos 

humanos e da população.  Concluiu, desejando a todos um Feliz Natal e um Ano Novo de muitas 

conquistas e avanços, onde as desigualdades sociais e a violência sejam reduzidas e a 

sociedade possa viver em paz, com justiça social. Constatada a falta de quorum regimental, 

através da solicitação do Deputado Álvaro Gomes, o Sr. Presidente, Deputado Roberto Carlos, 

encerrou a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Elmar Nascimento, 

Eures Ribeiro, Herbert Barbosa, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luiza Maia, Reinaldo 

Braga e Targino Machado (13).  
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